

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

Δίστανται οι απόψεις για την τρόικα

Διχασμένους παρουσιάζει δημοσκοπηση της εταιρείας Novema, που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «Πολίτης», τους Κύπριους αναφορικά με την εμφάνιση της τρόικας στη χώρα. Το 42% των ερωτηθέντων τη θεωρεί θετική, ενώ ένα ποσοστό 39% αρνητική. Όσον αφορά στην

οικονομική κρίση στην Κύπρο, τα ευρήματα της δημοσκοπησης δείχνουν ότι το 34% των πολιτών επιρρίπτει την ευθύνη στην κυπριακή κυβέρνηση, ενώ μόλις το 2% θεωρεί ότι η κακή οικονομική κατάσταση της Κύπρου είναι αποτέλεσμα της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα. Το 18% εκτιμά ότι

για την οικονομική κρίση στην Κύπρο φταίει η παγκόσμια οικονομία, 10% προσωπικά ο πρόεδρος Χριστόφιας, 10% τα πολιτικά κόμματα, 9% οι τράπεζες, 2% οι προηγούμενες κυβερνήσεις, 2% το κεφάλαιο/οι πλούσιοι, 2% η Κεντρική Τράπεζα και 1% το κόστος της Δημόσιας Υπηρεσίας.



Συγκρατημένα αισιόδοξος για το μέλλον της κυπριακής οικονομίας ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας Πανίκος Δημητριάδης.

Αισιόδοξος ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας για το μέλλον της κυπριακής οικονομίας

Συγκρατημένα αισιόδοξος για το μέλλον της κυπριακής οικονομίας, δήλωσε ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας Πανίκος Δημητριάδης, τονίζοντας ότι το πρόγραμμα προσαρμογής που θα συμφωνηθεί μεταξύ της Κύπρου και της τρόικας θα συνεισφέρει στην οικονομική σταθερότητα, αλλά και την ανταγωνιστικότητα του νησιού.

«Η ολοκλήρωση και εφαρμογή του προγράμματος προσαρμογής του ΕΤΧΣ/ΕΜΣ δεν θα πρέπει να ειπωθεί ως μια εξέλιξη που θα πλήξει τις επενδυτικές ευκαιρίες. Αντίθετα το πρόγραμμα θα πρέπει να θεωρηθεί ως ο καταλύτης που θα ενισχύσει την μακροοικονομική και χρηματοοικονομική σταθερότητα στην Κύπρο, προωθώντας έτσι τη θέση της νήσου ως ένα διεθνές επιχειρηματικό κέντρο», τόνισε ο Διοικητής της ΚΤ σε ομιλία του στον Κυπριακό Διεθνές Επιχειρηματικό Σύνδεσμο με τίτλο «Η Κύπρος ως διεθνές επιχειρηματικό κέντρο στην μετά την EFSF εποχή».

Παράλληλα, ο κ. Δημητριάδης είπε ότι στόχος της ΚΤ είναι η ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων με την τρόικα μέχρι τα τέλη

Οκτωβρίου, ενώ διέγραψε και τις αλλαγές που θα επέλθουν στο κυπριακό τραπεζικό σύστημα.

Αναφερόμενος στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η κυπριακή οικονομία, ο κ. Δημητριάδης υπενθύμισε ότι οι δύο μεγαλύτερες κυπριακές τράπεζες ζήτησαν κρατική στήριξη λόγω των κεφαλαιακών ελλειμμάτων τους, τα οποία προέκυψαν άμεσα από τη συμμετοχή τους στο κούρεμα του ελληνικού δημοσίου χρέους (PSI). Ο κ. Δημητριάδης τόνισε ωστόσο ότι οι τράπεζες αυτές συνεχίζουν να παρουσιάζουν κερδοφορία, ενώ τα τελευταία αποτελέσματά τους καταγράφουν μια αποφασιστική προσπάθεια καθαρίσματος των ισολογισμών τους μέσω της μεγάλης αύξησης των προβλέψεων και τον περιορισμό των λειτουργικών τους δαπανών.

Ο κ. Δημητριάδης είπε επίσης ότι αναμένει στα επόμενα χρόνια σμίκρυνση του ολικού μεγέθους του κυπριακού τραπεζικού συστήματος σε σχέση με το μέγεθος της οικονομίας, καθώς και ένα πιο ανταγωνιστικό εγχώριο τραπεζικό σύστημα τουλάχιστον από τις νέες παρουσίες στην αγορά.

Παράλληλα, ο κ. Δημητριάδης

επισημάνει πως ένας επιπρόσθετος λόγος για την αισιοδοξία του για το μέλλον του κυπριακού τραπεζικού συστήματος και την οικονομία στο σύνολό της είναι η αποφασιστικότητα των Ευρωπαίων ηγετών για αντιμετώπιση της κρίσης, αλλά και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για διασφάλιση του κοινού νομίσματος.

Εκφράζοντας την στήριξη του στις προσπάθειες σύστασης μιας τραπεζικής ένωσης στην ΕΕ, ο κ. Δημητριάδης είπε ότι «για χώρες με μεγάλα τραπεζικά συστήματα, όπως η Κύπρος η τραπεζική ένωση είναι σημαντική γιατί θα αποσυνδέσει τον κρατικό κίνδυνο από τον τραπεζικό κίνδυνο».

Καταλήγοντας ο κ. Δημητριάδης είπε ότι οι μεσοπρόθεσμες και οι μακροπρόθεσμες προοπτικές της Κύπρου παραμένουν πολύ καλές, επισημαίνοντας ότι πέραν του εξαιρετικού ανθρώπινου κεφαλαίου, των θεσμών και των υποδομών, η πρόσφατη ανακάλυψη κοιτασμάτων φυσικού αερίου και οι συνεπακόλουθες επενδύσεις «έχουν βελτιώσει σημαντικά τις μεσοπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες προοπτικές ανάπτυξης της οικονομίας μας».



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε Κυριακή βράδυ από τις 6 μέχρι τις 9 & κάθε Δευτέρα 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον Οδυσσέα Πλατύρραχο. Ένα τριώρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

CRETAN FOLKLORIC COMPANY ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973, 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com

Instructor: Michael Platyrachos

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα 152.325 χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την Ιστορία του τόπου μας.